



# విశ్వంవాయిస్

అవినీతిపై - ఆక్రమణం... తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

**విశ్వంవాయిస్**

అవినీతి పట్టుకుంటూ ప్రతిరోజూ అన్వేషించే విశ్వంవాయిస్ పోలీసులతో కలిసి పోరాడండి. అవినీతి పట్టుకుంటూ ప్రతిరోజూ అన్వేషించే విశ్వంవాయిస్ పోలీసులతో కలిసి పోరాడండి.

విశ్వంవాయిస్ ప్రతిరోజూ అన్వేషించే విశ్వంవాయిస్ పోలీసులతో కలిసి పోరాడండి.

విశ్వంవాయిస్ ప్రతిరోజూ అన్వేషించే విశ్వంవాయిస్ పోలీసులతో కలిసి పోరాడండి.

విశ్వంవాయిస్ ప్రతిరోజూ అన్వేషించే విశ్వంవాయిస్ పోలీసులతో కలిసి పోరాడండి.

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8    సంచిక : 21    అమలాపురం    ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్    శుక్రవారం    27    సెప్టెంబర్    2024    పేజీలు : 12    వెల : 2/-

### సహనం నశిస్తోంది

అణబాంబు దాడికి వెనుకాడను : పుతిన్

రష్యా : రెండున్నరేళ్లుగా సాగుతున్న యుద్ధంలో ఆయుధాలు అయిపోతున్నాయి.. చిట్టెలుకలా భావించిన ప్రత్యర్థి ఎంతకూ లొంగడం లేదు.. దానికి నుంచి పాశ్చాత్య దేశాలు మద్దతు అవడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ సహనం కోల్పోయినట్లుగా తెలుస్తోంది. భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సాగుస్తున్న శాంతి ప్రయత్నాలు ఓ కొలిక్కిరావడం లేదు. మోదీని మించి మరే నాయకుడికీ పుతిన్ ను ఆపే శక్తి లేదు. తాజాగా ఆయన ఓ తీవ్ర హెచ్చరిక చేశారు. అణు దేశం మద్దతిస్తే సహించం.. తమపై దాడి చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న దేశానికి అణు శక్తి కలిగిన మరో దేశం సహకరిస్తే దానిని తీవ్రంగా పరిగణిస్తామని పుతిన్ తేల్చిచెప్పారు. దీనివెనుక ఆయన ఉద్దేశం ఏమిటో తెలుస్తోంది. ఈ హెచ్చరిక అమెరికాను ఉద్దేశించినదే. లేదా బ్రిటన్, ఫ్రాన్స్, జర్మనీ తదితర దేశాలకు సంబంధించినది. కాగా, అణ్యుస్థాయి లేని దేశం చేసే దాడికి మద్దతు పలికే.. అది రెండు దేశాలు కలిపి చేస్తున్నట్లుగా భావిస్తామని కూడా పుతిన్ మిగతా 2లో..

## కూటమిలో నామినేటేడ్ చిచ్చు మొదలు

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :

నామినేటేడ్ పదవులు ఇస్తున్నారు. ప్రస్తుతానికి 20 పదవులను వంచారు. అయితే.. ఈ వ్యవహారం క్షేత్రస్థాయిలో కూటమిలో కీలక పార్టీలైన టీడీపీ-జనసేనల మధ్య వివాదాలను రగిల్చిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. పైకి అంతా బాగున్నట్లు కనిపిస్తున్నా.. అంతర్గతంగా మాత్రం కుమ్ములాటలు ప్రారంభమవుతున్నాయి. ఈ ఏడాది జరిగిన ఎన్నికల్లో కూటమి పార్టీగా జనసేన 21 ఆసెంబ్లీ స్థానాలకు మాత్రమే పరిమితమైంది. దీనికి అప్పట్లోనే పార్టీలో విమర్శలు వచ్చాయి. ఇన్ని తక్కువ స్థానాలు తీసుకోవడం ఏంటన్న చర్చ కూడా జరిగింది. అయితే.. అప్పట్లో పవన్ కల్యాణ్ దీనికి చేర్చేరు భాష్యాలు చెప్పుకొచ్చారు. ఏమీ లేని స్థాయి నుంచి ఎదుగుతున్నట్లు తెలిపారు. దీనికి సహకరించాలన్నారు. దీంతో అందరూ సర్దుకు పోయారు. టీడీపీ నుంచి నాయకులను తీసుకుని టిక్కెట్లు ఇచ్చినప్పుడు కూడా అందరూ మౌనంగా ఉన్నారు. అయితే.. ఎన్నికల సమయంలో మిగతా 2లో..

**బాబును అంత బాగా నమ్ముతున్నారా ?**

ఆయన అనుభవం, విజన్, పరిపాలనా దక్షత. బాబు అంటే గుడ్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ అన్న భావన అయితే అందరిలోనూ ఉంది. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుని ఏవీ ప్రజలు బాగా నమ్ముతున్నారా మిగతా 2లో..

### మరోసారి నోరు జారిన రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :

లోక సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ గతంలో పలు వివాదాల్లో చిక్కుకున్నారు. తాజాగా మరోసారి నోరు జారారు. జమ్మూకాశ్మీర్ లో ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా జమ్మూలో రాహుల్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రచార సభలో మాట్లాడుతూ నోరు జారారు. వెంటనే తప్పును గ్రహించి సరిదిద్దుకోవడానికి ప్రయత్నించినప్పటికీ అప్పటికే జరగాల్సిన నష్టం జరిగిపోయింది. జమ్మూలో జరిగిన సభలో మాట్లాడిన రాహుల్ గాంధీ కాశ్మీర్ పండిట్లను పీవోకే (పాక్ ఆక్రమిత కాశ్మీర్) నుంచి శరణార్థులని తప్పుగా పేర్కొన్నారు. కాశ్మీర్ పండిట్లకు గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ అనేక హామీలు ఇచ్చారని రాహుల్ ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ హామీలను నెరవేరుస్తామని తెలిపారు. జమ్మూకాశ్మీర్ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ క్రమంలో కాశ్మీర్ పండిట్ల గురించి మాట్లాడుతూ వారిని పాక్ ఆక్రమిత కాశ్మీర్ నుంచి వచ్చిన శరణార్థులని రాహుల్ గాంధీ పొరపాటున మాట్లాడారు. అంతలోనే తన తప్పును గ్రహించిన ఆయన దాన్ని సరిదిద్దుకోవడానికి ప్రయత్నించారు. క్షమించండి.. కాశ్మీర్ పండిట్లకు మన్మోహన్ సింగ్ మిగతా 2లో..

## పవన్ కల్యాణ్ దక్షతలను ఎందుకు ప్రశ్నిస్తున్నారు ?

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్

జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ గురించి ఆయన రాజకీయం గురించి తెలియని వారు లేరు. ఆయన గత పదేళ్లుగా రాజకీయాల్లో చురుకుగా ఉంటూ వస్తున్నారు. ఆయన దూకుడుతో కూడిన రాజకీయం చేస్తారు. అగ్నిస్థైర్య మోడల్ లో మాట్లాడుతారు. ఆయన ప్రసంగాలు ఆవేశపూరితంగా ఉంటాయి. ఇవన్నీ అందరికీ తెలిసిందే. అత్యధికం వాటిని ఎంజాయ్ చేస్తూ ఉంటారు. పవన్ మార్క్ పాలిటిక్స్ ఆ విధంగానే హైలెట్ అవుతూ వచ్చింది. అయితే పవన్ పదేళ్లు పాటు సుదీర్ఘమైన పోరాటం చేసిన తరువాత అధికారం అందుకున్నారు. ఆయన టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వానికి బానటగా నిలిచి ఉప ముఖ్యమంత్రిగా కొలువు తీరారు.

అధికారంలో ఉంటూ దాదాపుగా నాలుగు నెలల పాటు పూర్తి చేశారు. ఏకంగా ఉద్యోగానికి ఎనరు అయితే పవన్ కల్యాణ్ గతంలో చేసిన దూకుడు రాజకీయం ఇప్పుడు మాత్రమే ప్రశ్నించబడుతోంది. అలా ఎందుకు జరుగుతోంది అన్నదే ఇక్కడ చర్చ. ఉదాహరణకు తీసుకుంటే తిరుపతి లద్దా అపవిత్రం అయింది అని పవన్ కల్యాణ్ ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష చేపట్టారు. అది ఇప్పుడు విమర్శల పాలు అవుతోంది. పవన్ కి దీక్షలు చేసే స్వేచ్ఛ లేదా అంటే లేకేమీ ఆయన బ్రహ్మాండంగా చేయవచ్చు అన్న సమాధానమూ వస్తుంది. అయితే పవన్ ఇప్పుడు ఉన్న పరిస్థితి ఆయన ఉన్న పొజిషన్ చూసిన వారు మాత్రం దానిని తప్పు పడుతున్నారు. ఆయన ఉప ముఖ్యమంత్రిగా మిగతా 2లో..

### జగన్ ని తిరుమలకు రానిస్తారా ?

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్

ఏపీలో ఇప్పుడు అతి పెద్ద వివాదంగా శ్రీవారి లద్దా ప్రసారం లో కల్పి జరిగింది అన్నది మారింది. దీని మీద గత పది రోజులుగా అగ్ని రాజుకుంటూనే ఉంది. దానికి పరిష్కారం అయితే లేదు. ఎవరికి తోచిన తీరులో వారు ఈ అగ్నికి ఆజ్యం పోస్తున్న వారే. ఈ నేపథ్యంలో వైసీపీ ఈ నెల 28న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శ్రీవారి ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలకు ఇచ్చిన పిలుపు అదే విధంగా మాజీ సీఎం వైసీపీ అధినేత జగన్ శ్రీవారి ఆలయానికి కాలి నడకన రావడానికి నిర్ణయించుకున్న నేపథ్యంలో ఆ రోజు ఏమి జరగనుంది మిగతా 2లో..

### హైద్రాబాద్ తెలంగాణ సర్కార్ మరో నిర్ణయం!

హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్

చెరువులు, నాలులు, ప్రభుత్వ స్థలాలను కాపాడడమే లక్ష్యంగా ఏర్పాటైన హైద్రా విషయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇప్పటికే హైద్రా పరిధిని పెంచుతూ ఆదేశాలిచ్చిన రేవంట్. తాజాగా మరింత పవర్ ఇచ్చారు. ఇటీవల చట్టబద్ధత మిగతా 2లో..

### ఎన్టీయే కూటమి పేదల ప్రభుత్వం

4

### బీఆర్ఎస్ లో కాత్ 'పంచాయితీ'

ఆ పార్టీ నేతల్లో ఐక్యతారాగం లోపించి పార్టీపైనే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసే పరిస్థితి వచ్చింది

హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : 3గత రకాల్ కాలం పాటు బీఆర్ఎస్ అంటే కేసీఆర్. కేసీఆర్ అంటే బీఆర్ఎస్ అన్నట్లుగా పరిస్థితి ఉండేది. ఆయన చెప్పిందే వేరం.. ఆయన చేసిందే చట్టం అన్నట్లుగా కొనసాగింది. కానీ.. ఎప్పుడైతే ఆ పార్టీ అధికారాన్ని కోల్పోయి యిందో అప్పటి నుంచి సీన్ రివర్స్ అయింది. ఇప్పుడు ఆ పార్టీ నేతల్లో ఐక్యతారాగం లోపించి.. పార్టీపైనే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసే పరిస్థితి వచ్చింది. గత బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం నుంచి కేసీఆర్ ను, ఆ పార్టీని అభిమానులు అక్కణ్ చేర్చుకున్నారు. ఉద్యమ నేతగా కేసీఆర్ ఏ పిలుపునిచ్చినా కార్యకర్తలు, అభిమానులు దానిని సక్సెస్ చేశారు. ఉద్యమకాలం నుంచి పార్టీకి అండదండగా నిలిచారు. ఆది నుంచి పార్టీలో కేసీఆర్ చెప్పిందే నడిచింది. ఆయన చెప్పినట్లే నేతల నుంచి కింది స్థాయి నాయకుల వరకూ పాటించారు. ఏనాడూ కూడా, ఎక్కడా కూడా పార్టీలో అసంతృప్తి కనిపించిన దాఖలాలు లేవు. ఆ ఊపులోనే బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గెలిచిన నేతలు ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం రాజీనామాలు చేసినా.. మరోసారి అసంతృప్తి ఎన్నికల్లోనే కాదు.. స్థానిక సంస్థల వరకూ కూడా ఎక్కడ చూసినా గులాబీ జెండాలు దర్శనమవుతున్నాయి. ఉద్యమ సమయంలో ఉద్యమాన్ని ఉన్నెత్తున తీసుకెళ్లడంలోనూ కేసీఆర్ ఇచ్చిన సలహాలు, సూచనలు పాటిస్తూ ముందుకు సాగారు. చివరకు ఎలాగోలా రాష్ట్రం అయితే సిద్ధించింది. రాష్ట్రం ఏర్పాటు తరువాత వచ్చిన ఎన్నికల్లోనూ కేసీఆర్ ను బంపర్ మెజార్జితో గెలిపించి.. ఆయనకే ముఖ్యమంత్రిగా హైదరా దక్కేలా మిగతా 2లో..

### సలగమప సీజన్ 16 ఏ నెక్స్ సింగింగ్ యూత్ ఐకాన్ గ్రాండ్ లాంచ్

కడియంలో చిరుతపులి కదలికలను గుర్తించాం

బంధించేందుకు సీసీ కెమెరాలతో పాటు ట్రాప్ కెమెరాలను కూడా ఏర్పాటు

20 రోజులుగా చిరుతపులి ని బంధించేందుకు చర్యలు చేపట్టాం

ఆ ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఫారెస్ట్ ఆఫీసర్స్ భరణి, కోనసీమ జిల్లా ఫారెస్ట్ ఆఫీసర్ పం.వి ప్రసాద్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి

చిరుతపులి కదలికలపై వదంతులు వ్యాప్తి చేయవద్దని తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఫారెస్ట్ ఆఫీసర్స్ భరణి, కోనసీమ జిల్లా ఫారెస్ట్ ఆఫీసర్ పం.వి ప్రసాద్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమహేంద్రవరం అటవీ శాఖ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఫారెస్ట్ ఆఫీసర్స్ భరణి, పం.వి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గత 20 రోజులుగా చిరుత పులిని పట్టుకునేందుకు ఫారెస్ట్ సిబ్బంది కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. మంగళవారం రాత్రి దివాన్ చెరువు ఫారెస్ట్ ఆకాడమీ...ఓ ఎన్ జి సీ ఫామ్ బాక్ మిగతా 2లో..













